

A Fővárosi Bíróság Polgári Kollégiuma

Kollégiumvezető

DR. PERGE LAJOS címzetes táblabíró
(2007. VIII. 31-ig)

Felkért Kollégiumvezető

DR. ÁBRÁN JÓZSEF címzetes táblabíró
(2007. IX. 1-jétől)

Kollégiumvezető-helyettes

DR. ÁBRÁN JÓZSEF címzetes táblabíró
(2007. VIII. 31-ig)

Felkért Kollégiumvezető-helyettes

DR. POLGÁRNÉ DR. VIDA JUDIT
fővárosi bírósági tanácselnök (2007. X. 18-tól)

DR. MECSÉR GYÖRGYIKE fővárosi bírósági
tanácselnök (2007. IX. 1-jétől 2007. X. 17-ig)

Elnöki bíró

MAGYARNÉ DR. ERŐSS MONIKA

fővárosi bírósági tanácselnök

DR. KÖVESNÉ DR. KÓSA ZSUZSANNA

fővárosi bírósági tanácselnök (2007. IX. 1-jétől)

A Fővárosi Bíróság Polgári Kollégiumának létszáma 3 felrendelt bíróval együtt 89 fő, a Fővárosi Bíróság elnökével és általános elnökhelyettesével, a végrehajtók csoportvezetőjével, valamint 18 választott kollégiumi taggal együtt 101 fő, további 6 bírósági titkár.

A kollégium – helyi bírósági bírók közül – választott tagjai:

dr. Fónyi Albert, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.I. csoportjának vezetője, **dr. Kiss Éva**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Jankovits Tiborné**, a Pesti Központi Kerületi



Dr. Perge Lajos

Bíróság P.IV. csoportjának vezetője, **Tóthné dr. Andreánszky Judit**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Ribai Csilla**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III. csoportvezetője, megbízott általános elnökhelyettes, **dr. Fónyiné dr. Kazareczky Andrea**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III. csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Krisztfőné dr. Kontra Erzsébet**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Haupt Egon**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III. csoportjának csoportvezető-helyettese, megbízott csoportvezető, **dr. Sulai Tibor**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.I. csoportjának csoportvezető-helyettese, **Lovász Andrásné dr.**, a Budai Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese, Kárásziné **dr. Kicsiny Noémi**, a Budai Központi Kerületi Bíróság Peren kívüli Csoportjának csoportvezetője, **dr. Oros Ágnes**, a Budai Központi Kerületi Bíróság Vagyonjogi Csoportjának csoportvezetője, **Imréné dr. Horváth Katalin**, a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Vályiné dr. Horváth Ildikó**, a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság elnöke, **dr. Nadabán Ferenc**, a Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság elnöke, **dr. Mizsei Ibolya**, a

Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Handó Tünde**, a Fővárosi Munkaügyi Bíróság elnöke, **dr. Suba Ildikó**, a Fővárosi Munkaügyi Bíróság elnökhelyettese.

A kollégium éves munkaterv alapján működik. A 2007. évi munkatervben négy kollégiumi ülést, az elsőfokú tanácsok vezetői részére 2-3 havonta visszatérő gyakorisággal tanácskozást terveztünk. A korábbi években jól bevált konzultációs önképzést a 2007. évre felfüggesztettük. Ennek fő oka az volt, hogy a kerületi bírók kirendeléssel tárgyalják a Fővárosi Bíróság elsőfokú ügyeit. Ez a többlétegyesítési napok okozta munkaterhen kívül, az ügyek eltérő jellege folytán a bírók munkaidejét jobban lekötötte. Továbbá nem általános jellegű konzultációs igényt, hanem az ügyekhez igazodó egyedi konzultáció lehetőségét tette szükségessé. Ezért fokozottabban került előtérbe az egyéni konzultáció, amelyet a szaktanácsok elnökei ugyanúgy biztosították, mint korábban a csoportos konzultációt.

A munkaterv része volt a kerületi bíróságok szakmai tanácskozásán a Fővárosi Bíróság szakmai véleményének a képviselete, a határozott és határozatlan időre kinevezett bírók vizsgálata, valamint a kerületi bíróságok által végzett bíróvizsgálatok értékelése.

A 2007. év a Polgári Kollégium életében jelentős esemény volt a vezetőségváltás, miután dr. Perge Lajos kollégiumvezető a bírói felső korhatár elérésére tekintettel 2007. augusztus 9. napjától a munkavégzés alól a felmentési idejét töltötte és 2007. szeptember 1. napjától teljes jogkörrel dr. Ábrán József kollégiumvezető-helyettes a törvény erejénél fogva – és a Fővárosi Bíróság elnökének felkérésére – ellátta a kollégium vezetését.

Az átmeneti időszak vezetői munkájának könnyítése érdekében a kollégiumvezető-helyettesi feladatok ellátására – előbb dr. Mecser Györgyi-

ke fővárosi bírósági tanácselnök, majd – elnöki felkérést kapott dr. Polgárné dr. Vida Judit fővárosi bírósági tanácselnök. A jelentős számra megnövekedett fővárosi bírósági elsőfokú bírói létszámra tekintettel a Fővárosi Bíróság elnöke a Polgári Kollégiumnál egy további elnöki bírói állást létesített és az igazgatási szervezési feladatok ellátására kinevezte dr. Kövesné dr. Kósa Zsuzsanna fővárosi bírósági tanácselnököt.

A bírók jogállásáról szóló törvény alapján a kollégium kinevezett és felkért vezetője megosztva szervezte és irányította a kollégium munkáját.

Az év első felében megtartott két kollégiumi ülést a kollégiumvezető készítette elő és vezette le, míg az év második felében megtartott üléseket a felkért kollégiumvezető.

Az első kollégiumi ülésen a 42.Pf. tanács megüresedett tanácselnöki állásra kiírt pályázat véleményezésére, a kollégium 2006. évi munkájának, a tanácselnöki feljegyzések értékelésére, valamint néhány aktuális ítélezési és szervezési kérdés ismertetésére került sor.

A 2007. évi munka értékelése keretében hangsúlyozottan került kiemelésre, hogy az országos átlaghoz képest – és nem utolsósorban az ügyek kiemelkedő fajsúlyához viszonyítva – úgy az elsőfokú, mint a másodfokú ügyszakban az egy bíróra, illetve egy tanácsra jutó munkateher a bíróktól folyamatosan megfeszített munkát követelt meg. A feladatokat lelkiismeretesen és magas színvonalon teljesítették.

Az elsőfokú ügyszakban az egy bíróra jutó ügyérkezés átlaga 19.33, a befejezés átlaga 25.21 ügy volt. Az előző évhez viszonyítva az egy tanácsra jutó folyamatos ügyek száma 257 ügyről 218.75 ügyre csökkent. A nagynak látszó csökkenésben benne van a másodfokú és a kirendelt kerületi bírók által tárgyalásra átvállalt ügymennyiség okozta csökkenés is, valamint, hogy

az év folyamán egy bíróval emelkedett az elsőfokú bírók létszáma. Továbbá, a fizetési megahagyás és a végrehajtási peren kívüli ügyek az értékelésben nem szerepelnek, mert azokat bírósági titkárok intézték, akiknek a személye és száma az év folyamán változott és ezért a munkaterhet és a végzett munkát jellemző adatként értékelni nem lehet.

Az, hogy az elsőfokú bírók peren kívüli ügyet nem intéznek, ez részben könnyebbség, de azt is jelenti, hogy a befejezéseiket mind nehéz megítélésű peres ügyek jellemzik.

A másodfokú ügyekben az egy tanácsra jutó ügyérkezés és a befejezés az előző évi adatokhoz viszonyítva 1%-on belüli mértékkel csökkent, de ezen belül a befejezés valamivel jobban, aminek következtében az egy tanácsra jutó munkateher 208-ról 230 ügyre emelkedett. Ebben némileg közrehatott, hogy a másodfokú tanácsok bírái az elsőfokú ügyintézésbe besegítettek.

A tanácselnöki feljegyzésekkel kapcsolatban kiemelésre került, hogy milyen a fontossága a bírók munkájának értékelésénél, ezért a feljegyzések készítésének tartalmi igényességére történt felhívás.

Az aktuális ítélkezési és szervezési kérdések között a kollégiumvezető tájékoztatta a kollégiumot, hogy a Fővárosi Bíróság elnökével egyetemben minden fórumon felvetették és kezdeményezték a pertárgy értékén alapuló hatásköri szabályok módosítását. A személyi és tárgyi feltételek biztosításán kívül az arányos munkateher megteremtésének ez az egyetlen lehetséges eszköze jelenleg. A pertárgy értékének emelése mindenkor biztosíthatja az ügyek arányos elosztását. Az ár és értékviszonyok kedvezőtlen alakulása esetén a jogi megítélésben azonos, de az értékhatáron alapuló ügyelosztás mindenkor biztosítja, hogy az ügyek a gyakorlatot ismerő

bírókhoz kerülnek, azaz a hatásköri szabály módosítása a jogegységet biztosító szerepet is betöltené.

Az ítélőtáblák munkaterhét változatlanul hagyná, ha úgynevezett ugró fellebbezési szabályt vezetnének be és az 5 millió forint feletti értékhatárú perek – úgy, mint jelenleg – az ítélőtáblák fellebbezés hatáskörébe tartoznának.

Az Országos Igazságszolgáltatási Tanács létrehozta a munkaterhet vizsgáló bizottságot. A vizsgálatuk eredményétől a Fővárosi Bíróság elsőfokú munkaterhének javulása remélhető.

Az első félév második kollégiumi ülésén a 49.Mf. tanács elnöki pályázatának és az elsőfokú bírói létszám emelésére biztosított, a 28.P. tanács bírói pályázatának véleményezésére és a munkatervtől eltérő aktuális téma az Alkotmánybíróság 80/2006. (XII.20.) AB. Határozatának az ítélkezési gyakorlatra kiható hatásának megvitatására került sor. Az előkészítő anyag vitájában a Legfelsőbb Bíróság és a Fővárosi Ítélőtábla kollégiumvezetése is részt vett.

Az Alkotmánybíróság határozata kimondta, hogy az Ingtalanyilvántartásról szóló törvény (a továbbiakban: Inyvtv. 5.§. (5) bekezdése) alkotmányellenes, ezért 2007. június 30-ai hatállyal megsemmisítette. Ennek értelmében a jóhiszemű, ellenérték fejében szerző féllel szemben indítható per határideje nem jogvesztő.

Jogértelmezési vitaként merült fel, hogy mivel a Inyvtv. 63.§. (2) bekezdését – mely a törlési perekre irányadó határidőket határozza meg – nem semmisítette meg, az AB határozat kihat-e ezekre a határidőkre is.

A tanácskozás során megoszlottak a vélemények, különösen a Legfelsőbb Bíróság és a Fővárosi Ítélőtábla értelmezése szerint, ezért a vita azzal zárult, hogy a joggyakorlatról a magasabb szintű bíróságokat tájékoztatjuk.

E kollégiumi ülésen még tájékoztatás hangzott el az anonimizálás végrehajtásának gyakorlati kérdéseiről.

Az év második felében szeptember 24-re kitűzött első kollégiumi ülést a felkért kollégiumvezető vezette. A 44.Pf. tanács egyik bírói álláshelyére kiírt pályázatok véleményezése után ismertetésre került a kollégiumvezetésben bekövetkezett változás, az újabb elnöki bíró kinevezése. Előterjesztette a kiosztási rend változását, melyet a kollégium elfogadott. Felhívta a figyelmet az intézkedések 60 napos határidejének pontos betartására, a tanácselnöki feljegyzésekkel kapcsolatos elvárásra, az anonimizálás megkezdésével kapcsolatos hibák jelzésére.

Az október 24-re kitűzött rendkívüli kollégiumi ülésen a Fővárosi Bíróság elnöke tájékoztatást adott a felkért dr. Mecsér Györgyike kollégiumvezető-helyettes személyében történt változás okáról és dr. Polgárné dr. Vida Judit kollégiumvezető-helyettesi megbízatására tekintettel a 47.Pf. tanács vezetésével megbízta dr. Boda Dalma fővárosi bírósági bírót.

Tájékoztatást adott arról, hogy a Polgári Kollégiumnál 5 bírói álláshelyet létesítettek. Három bírói álláshely felhasználásával visszaállításra kerül az ítéletáblák működésének megkezdésekor megszűnt 48.Pf. tanács és két elsőfokú bírói álláshely betöltésére pályázat kiírására kerül sor. A november 12-re kitűzött kollégiumi ülést a fel-

kért kollégiumvezető-helyettes vezette le, melyen véleményezésre került a kollégiumvezetői pályázat, állást foglaltak az ügyek kiosztási rendjéről és a tanácsok beosztásának változásáról. Tájékoztatás hangzott el az Emberi Jogok Európai Bírósága (EJEB) által hozott, a bíróságokat elmarasztaló ítéletekről és az ebből levonható tanulságok megvitatására került sor. A kollégium vezetésére egyedül pályázó dr. Ábrán József a kollégium szinte teljes körű támogatását megkapta.

A 2007. december 17-re kitűzött – egyben az év utolsó – kollégiumi ülésén a 49.Mf. tanács megüresedett bírói álláshelyére kitűzött pályázat, a kitüntetési javaslatok (állami kitüntetés, Juhász Andor-díj, táblabírói és megyei bírósági bírói cím adományozás) véleményezésére, a Polgári Kollégium ítélkezési gyakorlatáról készített 2007. évi tájékoztató (házi BH) megvitatására került sor.

Az elsőfokú tanácsok vezetői visszatérő rendszerességgel tartott értekezleteken – melyen a kollégiumvezetés is részt vett – pezsgő életet vittek az elsőfokú bírói jogalkalmazásba. Váltott előadókkal vitattak meg jogértelmezési kérdéseket. Tájékoztatást adtak új jogszabályokról. Törekedtek közös álláspontok kialakítására. A másodfokú határozatokban kifejtett álláspontokat a jogegység megteremtése érdekében ismertették.

A munkatársi kapcsolatok kialakítására ezek az úgynevezett „kis kollégiumi ülések” igen jó hatással voltak és lesznek.

A Fővárosi Bíróság elsőfokú polgári peres ügyeinek alakulása 2004 és 2007 között

Időszak	Az ügyek száma a beszámolási időszakban			
	Előző időszakraól folyamatban maradt	Érkezett	Befejezett	Előző időszak végén folyamatban maradt
2004. év	2560	4620	3379	3801
2005. év	3801	4487	3573	4715
2006. év	4714	4814	4989	4539
2007. év	4539	4976	4468	5047

Az elsőfokú ügyeket tárgyaló tanácsok száma ugyan fokozatosan emelkedett 20.75 tanácsra, a munkából ideiglenesen kieső tanácsokat is figyelembe véve, a tárgyaló tanácsok száma a következőként alakult.

2004. évben	10,71
2005. évben	14,48
2006. évben	16,50
2007. évben	16,50

A 4976 érkezett ügy a 20.75 bírói létszámhoz viszonyítva tanácsonként 19.98 ügyérkezést jelent. A ténylegesen tárgyaló 16.5 létszám esetén az ügyérkezés 25.13 ügyet jelentene.

A 4468 ügy befejezése a ténylegesen tárgyaló tanácsok számára vetítve 22.57 ügy befejezését jelenti.

A ténylegesen tárgyaló tanácsok munkateljesítménye elismerésre méltó. A növekvő tendenciát mutató érkezés és a munkából kieső bírói létszám mellett egy tanácsra 243.23 folyamatos ügy jutna. A helyzet azonban ennél kedvezőbb. A folyamatos 5047 ügyből a besegítő, illetve kirendelt bírónál folyamatban levő ügyek csökkentik az ügyek számát a következők szerint.

Fővárosi másodfokú bírónál	30 ügy
Pesti Központi Kerületi Bíróságon	214 ügy
Budapesti II. és III. Kerületi Bíróságon	26 ügy
Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróságon	24 ügy
Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróságon	33 ügy
Összesen folyamatban	327 ügy

Ténylegesen a fővárosi elsőfokú tanácsoknál 4720 ügy van folyamatban, ami a 20.75 bírói létszámnál 227.5 folyamatos ügyet jelent. A felállításra kerülő további két tanács esetén a folyamatos ügyek száma 207.5 ügyre csökkenne. Ez azonban még mindig rendkívüli munkaterhet jelent. A változatlan hatásköri szabályok mellett a munkateher csökkenését még remélni sem lehet.

A 2007. év végi adatok szerint a fővárosi kerületek bíróságainál folyamatban levő ügyek száma alapján – beleértve a Fővárosi Munkaügyi Bíróságot is – 155.23 folyamatos ügy jut egy tanácsra. A munkaügyi perek és munkaügyi bírók létszáma nélkül az egy tanácsra jutó polgári ügyek száma 153.7. Kerekítve 150 folyamatos ügymenyiség eléréséhez, amely mennyiséget a hátralék feldolgozási terv kidolgozásánál korábban számításba vettünk, a Fővárosi Bíróság elsőfokú tanácsainak számát a 4720 ügghöz 31.47 tárgyaló tanácsra kellene felemelni, ami megoldhatatlan elhelyezési gondokat vetne fel. Ezekre az adatokra tekintettel az arányos munkateher kialakításának egyetlen reális lehetősége a hatásköri szabályok módosítása. A jelenlegi adatok alapján 22.75 bírói létszám mellett az arányos ügymenyiség 3412 ügy lenne. A kerületi bírósághoz 1308 ügy elterelése lenne szükséges, ami a 194 polgári kerületi bírói létszámot 6.74 üggyel terhelné meg. A ténylegesen folyamatos 5047 ügy mellett pedig 8.43 üggyel több ügy terhelné a kerületi bírókat. Az ügyek nehézségi fokát is figyelembe véve a helyi bíróságoknál a kb. 160 ügy és a fővárosi bíróságnál a 150 ügy reális ügyelosztásnak lenne tekinthető.

A statisztikai adatok alapján megállapítható, hogy a tanácsoknak sikerült feldolgozni az ügyérkezést, de 2004. évtől egyre növekedett a folyamatos ügyek száma, ami a 2003. évben megszüntetett egy másodfokú tanács leállításának következménye.

A másodfokú tanácsok munkaterhe a 13 polgári és 3 munkaügyi tanács között oszlik meg. A tényleges tárgyaló polgári tanács száma 10.77, munkaügyi tanács száma 2.46.

A polgári ügyérkezés tanácsonként 39.01 ügy, befejezés a tárgyaló tanácsok számához viszonyítva 45.98 ügy. A munkaügyi perek esetében az

A Fővárosi Bíróság másodfokú polgári és munkaügyi peres ügyeinek alakulása 2004. és 2007. év között

Időszak	Az ügyek száma a beszámolási időszakban			
	Előző időszakraól folyamatban maradt	Érkezett	Befejezett	Előző időszak végén folyamatban maradt
2004. év	3020	7387	7188	3219
2005. év	3219	7415	7300	3334
2006. év	3334	7277	6922	3689
2007. év	3689	7047	7071	3665

ügyérkezés 26.75 ügy, befejezés 38.28. A folyamatos polgári ügyek száma tanácsenként 246.31 ügy, munkaügyi perek száma tanácsenként 154.33 ügy.

A polgári tanácsok számának 14-re növelésével az egy tanácsra jutó ügymennyiség 228.71 ügy lesz. A peres ügyek számát tanácsenként mintegy 30 nem peres ügy növeli még.

A másodfokú ügyek mennyisége két előadó bíró munkaterhét jelenti. Az ügymennyiség bírónként 130 ügyet jelent, amit az elsőfokú bírók munkaterhéhez viszonyítva elfogadható munkatehernek lehet értékelni.

A Polgári Kollégiumnál az évek során foganatosított intézkedések eredményeként sikerült megoldani az elsőfokú ügyekben, az iparjogvédelmi ügyeknél (161 peres és azonos munkaterhet jelentő 169 nem peres ügy alapján) a tanácsenkénti 163-163 folyamatos ügymennyiség elérését.

A másodfokú szakban a munkaügyi perek pertartamának csökkentését a tanácsenkénti 154.33 folyamatos ügymennyiség, valamint a házassági és családjogi pereknél a tanácsenkénti 140 folyamatos ügymennyiség elérésével.

E három területnél különösen jelentős az időszerű ítélezés. Az iparjogvédelmi ügyek időszerűsége a nemzetgazdasági érdeket érinti, a munkaügyi perek és a családjogi perek időszerűségi követelményei önmaguktól érthetőek.

A szűk értelemben vett polgári perek időszerűségét belső erőforrásokkal, létszám átcsoportosításával biztonsággal megoldani nem lehet, mert akkor másik területen jelenne meg a hátrányos hatás. A rendkívüli munkaterhet sokáig elviselni nem lehet.

A kollégiumnak az ítélező tanácsokon kívüli tagjai

Dr. Gatter László

a Fővárosi Bíróság elnöke,

Dr. Pallósi Gizella

a Fővárosi Bíróság általános elnökhelyettese,

Dr. Szabó Zoltán

fővárosi bírósági tanácselnök,

a Fővárosi Bírósági Végrehajtók Irodájának vezetője.

ELSŐFOKÚ TANÁCSOK

1.P. Dr. Csüllög Katalin

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Szabó Ildikó fővárosi bírósági bíró

Dr. Pullai Ágnes fővárosi bírósági bíró

A szabadalmi, használati és formatervezési mintautalmi ügyek kivételével az iparjogvédelmi ügyek, az újítási perek, iparjogvédelemmel összefüggő versenyjog és tisztességtelen piaci magatartás miatti perek.

2.P. Dr. Lugosi Erika

fővárosi bírósági tanácselnök

Kötelmi jogi perek, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, alapítványok megszüntetése, társadalmi és egyéb szervezetek perei, értékpapír, közigazgatási jogkörben okozott kár megtérítési, tulajdonjogi, öröklési perek.

3.P. Dr. Fabricius László

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Csóti Tamás

fővárosi bírósági bíró

Dr. Kalavszky Dezső

fővárosi bírósági bíró

Dr. Lászlóné Dukai Márta

fővárosi bírósági bíró

Dr. Soós József fővárosi bírósági bíró

Iparjogvédelmi peres és nemperes ügyek, iparjogvédelemmel összefüggő versenyjog és tisztességtelen piaci magatartás miatti perek.

4.P. Dr. Császár P. Emőke

fővárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek – személyi sérülés kivételével –, szerzői jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, építési, építőközösségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási jogkörben okozott kár, öröklési, kisjogos szerzői jogi perek, nemperes eljárások, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek.

5. P. Eglyné dr. Csurányi Csilla

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjog, társasházi, személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, választott bírósági határozatok alapján biztosítási intézkedések, szerződés érvénytelenségére alapított, közigazgatási jogkörben okozott kártérítési és egyéb kártérítési (orvosi műhiba), biztosítási perek, társadalmi és egyéb szervezetek, alapítványok határozatának megtámadása, valamint megszüntetési perek.

6. P. Dr. Almásy Mária

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjogi, kötelmi jogi, öröklési, kártérítési (baleseti, közigazgatási jogkörben okozott károk megtérítése iránti, orvosi műhibából eredő), társadalmi és egyéb szervezetek, (pártok) határozatának megtámadása iránti perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek, szerzői jogi perek, versenyjog megsértése, tisztességtelen piaci magatartásból eredő perek, általános meghatalmazással kapcsolatos ügyek, jogtanácsosi bejegyzés.

8. P. Csiky Gáborné dr. Szobácsi Julianna

fővárosi bírósági tanácselnök

Személyiségvédelemmel kapcsolatos, szerzői jogi, találmányi, kötelmi jogi, társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak megtámadása iránti perek, alapítványok megszüntetése iránti perek, a 6. P. tanács akadályoztatása esetén jogtanácsosi bejegyzés.

10. P. Rostáné dr. Bot Ildikó

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjogi, kötelmi jogi, kártérítési, orvosi műhiba, élettársi vagyontársaság iránti perek, biztosítási, öröklési perek, társadalmi szervezetek határozatainak megtámadása iránti perek, kisjogos szerzői jogi perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése, adásvételi szerződés érvénytelensége, ajándék visszakövetelése iránti perek.

15. P. Dr. Magosi Szilvia

fővárosi bírósági tanácselnök

Kötelmi jogi, adásvételi szerződés érvénytelensége, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, építési, vállalkozási, tulajdonjogi, közigazgatási jogkörben okozott kár, szervezetek, alapítványok megszüntetése, kártérítés, casco, baleseti és szerződéses jogviszonyból származó perek.

17.P. Dr. Kövesné dr. Kósa Zsuzsanna

fővárosi bírósági tanácselnök, elnöki bíró

Házastársi és élettársi vagyonközösség megszűntetése, tulajdonjog megállapítása, közös tulajdon megszüntetése iránti perek.

18. P. Dr. Andrásy Mónika

fővárosi bírósági bíró

Tulajdonjogi perek, építési és vállalkozási perek kivételével kötelmi jogi perek, orvosi műhiba kivételével kártérítési perek, közigazgatási jogkörben okozott kár megtérítése iránti perek, házastársi és élettársi vagyonközösségi, szervezetek, alapítványok és egyéb szervezetek megtámadási perei, szerzői jogi perek.

19. P. Dr. Pataki Árpád

fővárosi bírósági tanácselnök

Személyiségi jogi perek, sajtóperek, szerzői jogi perek, kötelmi jogi perek, közigazgatási jogkörben okozott kár, megtérítési perek, közszereplői minőség megállapítása iránti perek, társadalmi szervezetek határozatainak megtámadása iránti perek, tisztességtelen piaci magatartással kapcsolatos perek.

20. P. dr. Jaszenovicsné dr. Kósa Csilla

fővárosi bírósági bíró

Tulajdonjogi, közös tulajdonjog megállapítása, ráépítés, elbirtoklás, kötelmi jogi perek, házastársi és élettársi vagyonközösség, kisjogos szerzői jogi, kamarai tagsági perek.

21. P. Dr. Varga Edit Mária

fővárosi bírósági bíró

Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, szerzői jogi perek, tulajdonjog és közigazgatási jogkörben okozott kártérítési, kötelmi jogi perek, gazdasági jog, öröklési jog, kamarai tagsági perek.

22. P. Dr. Kovaliczky Ágota

fővárosi bírósági bíró

Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, tulajdonjog, kötelmi jog, öröklési jog, kisjogos szerzői jogi perek, közszereplői minőség megállapítása.

23. P. Dr. Szilvás György

fővárosi bírósági bíró

Biztosítási perek, tulajdonjogi, társasházzal kapcsolatos, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek, vállalkozási szerződés érvénytelenségére alapított, alapítványok megszüntetése iránti perek.

24. P. Dr. Öcsödi Ágnes

fővárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek, szerzői jogi, tulajdonjogi, társasházzal kapcsolatos, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, építési, építőközösségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási jogkörben okozott kár, öröklési, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése, személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, sajtó-helyreigazítási, biztosítási intézkedések és végrehajtás elrendelése, szerződés érvénytelenségére alapított, közigazgatási jogkörben okozott kártérítési szervezetek megszüntetése és határozatának megtámadása iránti perek.

26. P. Dr. Kisbán Tamás

fővárosi bírósági bíró

Biztosítási perek, személyiségi jogi (sajtó) perek, szerzői jogi, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési perek.

27. P. Dr. Bérces Renáta

fővárosi bírósági bíró,

Személyiségi jogi, sajtó-helyreigazítási, szerzői jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi perek.

28. P. Dr. Csóka István

fővárosi bírósági bíró (2007. X. 1-jétől)

Személyiségi jog (sajtó-helyreigazítás nélkül) bal-
eseti, közigazgatási és bírósági jogkörben okozott
kártérítési, orvosi műhiba perek, kötelmi jog,
öröklési jog (minden), szerződés érvénytelen-
ségének megállapítása iránti perek.

29.P. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró
(felrendelve 2005. november 1-jétől)

Társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak
megtámadási, szervezetek és alapítványok meg-
szüntetési perek, szerzői jogi kisjogos perek.

**A társadalmi szervezetek, alapítványok
ügyeit intéző bírák (titkár)**

7.Pk. Dr. Balogh Margit

fővárosi bírósági bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, MRP szervezetek nyilvántartási ügyei-
nek intézése.

9.Pk. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró
(felrendelve 2005. november 1-jétől)

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, MRP
szervezetek nyilvántartási ügyeinek intézése.

11.Pk. Dr. Gálfalviné dr. Kovács Enikő titkár

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sport-
ági szakszövetségek, MRP szervezetek nyilvántar-
tási ügyeinek intézése.

12.Pk. Dr. Vas Zoltánné fővárosi bírósági bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak nyilvántartási ügyeinek intézése.

13.Pk. Magyarné dr. Erőss Monika

fővárosi bírósági tanácselnök, elnöki bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak sportági szakszövetségek nyilvántartási
ügyeinek intézése.

14.Pk. Dr. Bodnár Éva titkár

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egy-
házak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sportági
szakszövetségek, nyilvántartási ügyeinek
intézése.

16.Pk. Dr. Varga Zoltán

fővárosi bíróság bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok,
egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sport-
ági szakszövetségek nyilvántartási ügyeinek
intézése.

25.Pk. dr. Balogh Zsigmond István

fővárosi bírósági titkár
(2006. XI. 1-jétől 2007. VIII. 6-ig),

Kovácsné dr. Fekete Anna

fővárosi bírósági titkár (2007. IX. 1-jétől)

Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek, 48.Pf. tanács kurenciájá-
nak intézése.

30.Pk. Dr. Gál Zsófia Livia

fővárosi bírósági titkár
(2007. III. 8-tól szülési szabadságon)

Dr. Balsai Csaba Zoltán

fővárosi bírósági titkár (2007. IV. 1-jétől)

Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek.

31.Pk. Dr. Láng Eszter

fővárosi bírósági titkár (2007. XII. 1-jétől)

Fizetési meghagyási kibocsátása, végrehajtás el-
rendelése iránti ügyek, a 18.P. tanács kurenciája.

MÁSODFOKÚ TANÁCSOK

41.Pf. Dr. Somfai János tanácselnök

Dr. Béres Balázs

Dr. Fodor Judit

41. Pf. Dr. Somfai János

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Béres Balázs fővárosi bírósági bíró

Dr. Fodor Judit fővárosi bírósági bíró

Szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésből eredő perek, orvosi műhiba perek, előzetes letartóztatással kapcsolatos kártérítési ügyek.

42. Pf. Dr. Gyulai Dezső

fővárosi bírósági tanácselnök
(2007. VI. 30-ig)

Gimesiné dr. Karácsonyi Ildikó

fővárosi bírósági tanácselnök
(2007. VI. 1-jétől)

Dr. Kemény Éva Zsuzsanna

fővárosi bírósági bíró

Dr. Nemoda Valéria

(PKKB-ról felrendelve
2007. II. 1-jétől 2008. VI. 30-ig)

Lakásbérleti jogviszonyból, helyiségbérleti jogviszonyból eredő, végrehajtással kapcsolatos perek (végrehajtás megszüntetése, korlátozása, igényper) és nemperes ügyek, dologbérlettel kapcsolatos ügyek, társasház belső jogviszonyából eredő perek, kötelmi jogi, adásvételi szerződés érvénytelenségével kapcsolatos, perek.

43. Pf. Dr. Mecsér Györgyike

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Boda Dalma

fővárosi bírósági bíró (2007. X. 18-ig)

Szolnoki Józsefné dr.

fővárosi bírósági bíró,
címetes fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Szakács Katalin

fővárosi bírósági bíró
(2007. IX. 1-jétől)

Közös tulajdon használatának rendezése, közös tulajdon megszüntetése iránti, ingatlan adásvételével, társasházzal kapcsolatos és egyéb dologi jogi perek, lakásügyi, kötelmi jogi, ajándékozási szerződésből, kölcsön szerződésből származó és öröklési perek, hagyatéki és egyéb nemperes ügyek.

44. Pf. Buváriné dr. Mádl Mária

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Dóczy Márta fővárosi bírósági bíró

Dr. Kozma Brigitta

fővárosi bírósági bíró (2007. XII. 1-jétől)

Birtokvédelem miatti perek, közüzemi díjperek, közös tulajdon használatával kapcsolatos, közös tulajdon megszüntetése iránti, egyéb dologi jogi, szerződés megtámadási, mezőgazdasági termékértékesítési szerződésből eredő, öröklési perek, fizetési meghagyással kapcsolatos, hagyatéki és egyéb nemperes ügyek.

45. Pf. Dr. Pongrácz Eszter

fővárosi bírósági tanácselnök

Gubacsiné dr. Tamás Andrea

fővárosi bírósági bíró

Dr. Szecskóné dr. Kiss Adrienn

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogviszonyból származó perek, különösen adásvételi, megbízási, kölcsön perek, parkolási díjperek, szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésből eredő perek, élettársi és házastársi közös vagyon megosztása iránti perek, szövetkezeti jogviták, gyermektartási perek, szükség esetén egyéb családjogi perek, fizetési meghagyással, letéttel és végrehajtással kapcsolatos nemperes ügyek.

46. Pf. tanács összetétele

dr. Fabricius László

fővárosi bírósági tanácselnök

Tagjai: lásd. 1.P. tanácsnál

Újítási perek.

47. Pf. Dr. Polgárné dr. Vida Judit

fővárosi bírósági tanácselnök

(2007. X. 1-jéig)

Dr. Boda Dalma

felkért tanácselnök (2007. X. 1-jétől)

Dr. Tulipán Marianna

fővárosi bírósági bíró

Király Róbertné dr. Johanovits Livia

fővárosi bírósági bíró

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, szerződésen kívüli kártérítés iránti perek, biztosítási szerződésből eredő jogviták, utazási szerződésekből, társasház belső jogviszonyából származó, lakásbérleti szerződésből, helyiség bérleti szerződésből eredő perek, végrehajtással összefüggő peres és nemperes ügyek, természetes személyek kölcsön perei, közüzemi díjperek.

49. Mf.-Pf. Dr. Vrábl Eszter

fővárosi bírósági tanácselnök

*(2007. IX. 1-jétől)***Albrechtné dr. Viniczai Éva**

fővárosi bírósági bíró

Dr. Vrábl Eszter*(2007. VIII. 31-ig)***Dr. Farkas Beáta**

felrendelt bíró a Munkaügyi Bíróságról

*(2007. VII. 15-től)***Dr. Kovács Tamás**tanácselnök *(2007. XI. 4-ig)*

Munkaviszonyból származó perek, szövetkezeti tagsági viszonyból származó munkaviszony jellegű perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, végrehajtási perek, munkaviszonnyal kapcsolatos és szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésekből eredő perek, munkaügyi nem peres ügyek.

50. Pf. Kerégyártóné dr. Boros Szilvia

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Balázné dr. Wunsch Zsuzsanna

fővárosi bírósági bíró

Havassyné dr. Farkas Márta

fővárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyoni jogi törvényen alapuló tartási perek, gyermekelhelyezés és megváltoztatása, kapcsolattartási, szülői felügyelet

megszüntetési, apasági és származás megállapítási perek, egyéb családjogi peres és nemperes ügyek. gondnoksági perek, holtak nyilvántartási, halál tényének megállapítása, nemperes ügyek, pszichiátriai gyógykezeléssel kapcsolatos ügyek.

52. Pf. dr. Tóth Tibor

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Salamon Laura

fővárosi bírósági bíró

Győriné dr. Hollósi Laura

fővárosi bírósági bíró

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek (sajtó is), közös tulajdon birtoklásával, használatával, megosztásával, határvonalával kapcsolatos, és egyéb dologi jogi, öröklési perek, a parkolási és közüzemi díjperek, hagyatéki nemperes ügyek és egyéb közjegyzői határozatok felülvizsgálatával kapcsolatos ügyek, közüzemi díjperek.

53. Pf. Takácsné dr. Kükáló Judit

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Mandula Katalin

fővárosi bírósági bíró

Dr. Gáspár Attila

fővárosi bírósági bíró

Építési, építésközösségi, vállalkozási szerződésből eredő, kötelmi jogi, társasház belső és külső jogviszonyából származó perek, társasházzal összefüggő közüzemi díjperek, lakásszövetkezeti perek, előzetes bizonyítással kapcsolatos ügyek, bíróság kijelölésével kapcsolatos nemperes ügyek.

54. Pf. Dr. Benkő Csilla

fővárosi bírósági tanácselnök

Benkő Ferencné dr.

fővárosi bírósági bíró

Dr. Kocsis Judit

fővárosi bírósági bíró

Dr. Sári Péterné

fővárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyoni jogi, tartási, lakás-használati, törvényen alapuló tartási perek, gyermekelhelyezés és megváltoztatása, kapcsolattartás, szülői felügyelet megszüntetési, személyi állapottal kapcsolatos, apasági, származás megállapítási és egyéb családjogi perek, gondnoksági perek, holtak nyilvánítási, halál tényének megállapítása iránti nemperes ügyek, lakásbérleti jogviszonyból eredő kisebb perek, pszichiátriai gyógykezeléssel kapcsolatos ügyek, lakásperek.

55. Mf. Dr. Zubovics Lászlóné

fővárosi bírósági tanácselnök

Mészárosné dr. Szabó Judit

fővárosi bírósági bíró

Siposné dr. Takács Ágnes

fővárosi bírósági bíró

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, végrehajtási perek és ügyek (de csak munkaviszonnyal kapcsolatos lehet), egyéb munkaügyi nemperes ügyek.

56. Pf. Dr. Király Éva

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Gáspár Miklós

fővárosi bírósági bíró

Dr. Kálmán Mária

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi adásvételével, hibás teljesítésével kapcsolatos perek, tartási és életjáradéki, öröklési szerződéssel kapcsolatos, kártérítési, biztosítási perek, orvosi műhiba perek, előzetes letartóztatással kapcsolatos ügyek.

57. Pf. Dr. Csepinszky Andrea

fővárosi bírósági tanácselnök

Klicsuné dr. Sólyom Livia

fővárosi bírósági bíró

Dr. Juhász Krisztina

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi adásvételével, hibás teljesítéssel kapcsolatos, ajándékozási szerződésből eredő, szerződéses üzemeltetésből származó perek, gazdasági társaságok belső jogviszonyából származó ügyek, szövetkezetek belső jogviszonyából származó jogviták, tulajdoni jogi perek, hagyatéki nemperes ügyek, értékpapír és okirat megsemmisítésével kapcsolatos nemperes ügyek, baleseti kártérítési és biztosítási perek.

59. Pf.-Mf. Dr. Patassyné dr. Dualszky Katalin

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Prander Gyuláné

fővárosi bírósági bíró

Dr. Stark Mariann fővárosi bírósági bíró

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, munkaügyi nemperes ügyek, adásvételi és kölcsön szerződéssel kapcsolatos perek, közüzemi díjpererek, gazdasági társaságok belső jogvitáiból származó perek, munkaviszonnyal kapcsolatos kártérítési perek.

61. Pf.-Mf. Dr. Tarnóczai Tibor

fővárosi bírósági tanácselnök

Aranyosné dr. Váradi Erzsébet

fővárosi bírósági bíró

Dr. Pankotai István

fővárosi bírósági bíró

Biztosítási szerződésből eredő perek, szerződésen kívüli, személyi sérüléssel kapcsolatos polgári kártérítési, gépkocsiban keletkezett kár megtérítése iránti perek, orvosi műhiba perek, munkaviszonyból származó, szövetkezeti tagsági viszonyból származó munkaviszony jellegű jogvitákkal kapcsolatos perek.

A kollégiumhoz beosztott titkárok

Dr. Balogh Zsigmond István, dr. Balsai Csaba, Kovács házyné dr. Fekete Anna, dr. Láng Eszter

(2007. XII. 1-jétől), Gálfalviné dr. Kovács Enikő, dr. Bodnár Éva Ildikó, dr. Bertalan Judit (GYES), dr. Gál Zsófia (GYES).

A kollégiumhoz beosztott fogalmazók

Dr. Krénusz Éva (2007. VIII. 31-ig), dr. Varga Mónika Katalin (GYED).

Nem jogi munkakörben foglalkoztatottak

Baárné Erőss Márta tisztviselő, Babicz Istvánné írnok, Bachtá Tiborné bírósági ügyintéző, Bagó Józsefné tisztviselő, csoportvezető, tanácsos, Bajzáné Rendl Aranka tisztviselő, Bakonyi Viktor írnok, Barkóczi Hajnalka tisztviselő, Jakucs Erika tisztviselő, Béki Józsefné tisztviselő, tanácsos, Bezdán Lászlóné tisztviselő, Bogdán Jánosné írnok, Breznyik János írnok, Benke Istvánné tisztviselő (2007. II. 15-ig), Czicze Andrásné tisztviselő, Csernyikné Karácsonyi Márta tisztviselő, Dobrádi Tímea írnok, Dombai Istvánné tisztviselő, Dvorákné Poczók Gyöngyi tisztviselő, Elter Józsefné tisztviselő Erényi Béláné írnok, tanácsos (2007. XII. 31-ig), Farkas Lászlóné tisztviselő, Földiné Lovas Ildikó tisztviselő, Gáspárné Benedek Katalin irodavezető tisztviselő, Gelencsér Árpádné tisztviselő, Grác Edéné tisztviselő, Gáti Péterné írnok, Gyimesi Rita tisztviselő, Harnos Sándorné írnok, Higli Zoltán írnok, Hilcz Ádámné tisztviselő (2007. XII. 31-től), Hörömpöliné Tilly Krisztina írnok, Homolya Györgyné írnok (2007. III. 18-ig), Janekné Geiger Ilona tisztviselő, Kapás Zsolt írnok, Kapitány Erika tisztviselő, Kácsér Gabriella írnok, Kiss Éva tisztviselő, Komáromi Jánosné írnok, felmentését tölti, Kosár Jeromosné tisztviselő, Kosztyu Magdolna Andrea írnok (2007. III. 26-tól), Kurucz Józsefné írnok, Kovács Mariann írnok (2007. II. 28-ig), Laskovics Ferencné tisztviselő, Láberné Borsos Gyöngyi tisztviselő, Lábos Gábor iroda-

vezető tisztviselő, Lehoczky Ágnes tisztviselő, Lipták Viktória tisztviselő (GYES), Lolbert Tímea tisztviselő, dr. Lódi Petra Szilvia írnok (2007. IX. 3-tól), Marosvölgyi Antal írnok, Molnárné Korcsog Katalin tisztviselő, Nagy Péter Lászlóné írnok, Nasztvogel Katalin írnok, Németh Ferencné tisztviselő, Panajotisz Lászlóné tisztviselő, Papp Erika írnok, Poczók Annamária írnok (GYES), Polonkai Antalné tisztviselő, Rittinger Krisztián Tamásné csoportvezető helyettes tisztviselő, Siklósi Aliz tisztviselő (áthelyezve 2007. XII. 29-én Cégbíróságra), Szabó Erika tisztviselő, Szénási Aladárné tisztviselő, Szilágyi Jánosné tisztviselő, Szokolyi Andrea irodavezető tisztviselő, Tamás Györgyné tisztviselő, Tóthné Szabó Márta tisztviselő, Újvári Antalné tisztviselő, Varga Andrea tisztviselő, Varga Lászlóné tisztviselő, Vassné Kozma Katalin tisztviselő, Vetési Józsefné tisztviselő, Vécsei Zoltán írnok, Végh Zita tisztviselő, Weber Attiláné csoportvezető tisztviselő, Zsiborás Attiláné tisztviselő.

